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Protokół  
z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Finansowej  
i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego  
z dnia 29 kwietnia 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Finansowej i Rozwoju 
Społeczno-Gospodarczego przeprowadzonego dnia 29 kwietnia 2025 r. pod 
przewodnictwem p. Mariana Malca – Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu w dniu 29 kwietnia 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji, w tym 
Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka uczestniczył zdalnie. (Lista obecności 
dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat 
3. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu 
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XI sesję Rady Miasta. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu  
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Wiceprzewodniczący Komisji p. Marian Malec dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił proponowany porządek 
obrad. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego 
posiedzenia Komisji. 

AD 2 
Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XI sesję Rady Miasta. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. 
b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 

Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Skarbik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła zmiany w budżecie na 2025 r. 
Poinformowała o środkach pozyskanych w ramach uzupełnienia dochodów gmin 
oraz o premii społecznej uzyskanej w ramach projektu realizowanego przez MOPS. 
Skarbnik Miasta zaznaczyła, że przedstawione zmiany nie powodują zwiększenia 
kredytu. 

Więcej głosów nie było. 

Wiceprzewodniczący Komisji p. Marian Malec w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 
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b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Informacja na temat działalności Samorządowej Szkoły Muzycznej 1 stopnia w 
Ostrowi Mazowieckiej. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o problemach związanych 
z pozyskaniem zewnętrznych źródeł finansowania szkoły muzycznej, co wskazuje na 
konieczność finansowania jej działalności z budżetu miasta. Zaznaczył, że przed 
utworzeniem placówki nie opracowano projekcji finansowej dotyczącej jej 
funkcjonowania. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poruszył również kwestie 
zgłaszanych przez radę pedagogiczna problemów lokalowych wpływające na 
funkcjonowanie szkoły muzycznej. 

Radny p. Bogusław Konrad zaproponował nawiązanie kontaktu z jednostkami 
samorządu z sąsiednich miast, na terenie których funkcjonują szkoły muzyczne. 
Zasugerował zwrócenie się z zapytaniem o występujące tam problemy oraz źródła 
finansowania tych placówek. Radny zapytał o konkretne problemy zgłaszane przez 
radę pedagogiczną. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że miasto nie jest  
w stanie finansować utrzymania szkoły muzycznej włącznie ze środków własnych. 
Zaznaczył, że decyzja o wstrzymaniu działalności szkoły muzycznej zostanie podjęta 
wyłączenie w przypadku braku możliwości pozyskania środków zewnętrznych na jej 
finansowanie. Burmistrz Miasta poinformował, że rada pedagogiczna zgłasza 
problemy lokalowe oraz zakłócenia związane z hałasem dochodzącym z korytarza, 
które utrudniają prace uczniom szkoły muzycznej. 

Dyrektor Centrum Usług Wspólnych p. Barbara Oleksiuk przedstawiła założenia 
finansowe dotyczące planowanych wydatków związanych z funkcjonowaniem szkoły 
muzycznej na kolejne lata. 

Wiceprzewodniczący Komisji p. Marian Malec poruszył kwestię 
przeprowadzenia naboru do pierwszej klasy szkoły muzycznej w nadchodzącym roku 
szkolnym. Zaznaczył, że decyzja o rozpoczęciu rekrutacji musi zostać ogłoszona.  

Burmistrz Miasta p Hubert Betlejewski podkreślił potrzebę przeprowadzenia 
konsultacji społecznych w celu oceny zainteresowania mieszkańców utworzeniem 
kolejnego rocznika w szkole muzycznej. 

Radny p. Bogusław Konrad stwierdził, że przeprowadzenie konsultacji 
społecznych w sprawie utworzenia kolejnego rocznika w szkole muzycznej nie jest 
konieczne. Zaznaczył, że decyzja w sprawie dalszego funkcjonowania placówki  
należy do radnych. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski wskazał potrzebę przeprowadzenia 
konsultacji społecznych, które pozwolą mieszkańcom ocenić kwestię dalszego 
funkcjonowania szkoły muzycznej. Burmistrz poruszył kwestię uczniów 
uczęszczających na zajęcia, zwracając uwagę czy są mieszkańcami miasta, czy 
również sąsiednich gmin oraz całego powiatu. Poddał pod rozważenie możliwość  
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nawiązania współpracy finansowej z jednostkami samorządu, z których pochodzą 
uczniowie.  

Radny p. Sebastian Pęksa zgodził się z wypowiedzią Burmistrza Miasta. 

Radny p. Bogusław Konrad wyjaśnił, że popiera przeprowadzenie konsultacji 
mających na celu zbadanie zainteresowania mieszkańców, jednak zaznaczył, że nie 
jest za organizowaniem konsultacji dotyczących kwestii dalszego funkcjonowania 
placówki, a zwłaszcza decyzji o jej ewentualnym zamknięciu. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poruszyła kwestię finansowania szkoły 
muzycznej wyłącznie z budżetu miasta, wskazując na możliwe skutki finansowe tego 
rozwiązania, w tym konieczność podniesienia podatków. 

Radna p. Ewa Orzechowska zapytała w jaki sposób Burmistrz Miasta planuje 
zatrzymać młode małżeństwa w mieście. Przypomniała jednocześnie o wycofaniu 
dwujęzyczności ze szkół i przedszkoli oraz o trwających dyskusjach związanych  
z funkcjonowaniem szkoły muzycznej. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że mimo kilku lat 
realizacji działań wskazanych przez Radną, nie przyczyniły się one w zatrzymywaniu 
mieszkańców przed wyprowadzką do innych miast, w których koszty życia są niższe. 
Przedstawił dane dotyczące liczby osób opuszczających miasto. Burmistrz Miasta 
zaznaczył, że priorytetem władz jest obniżenie kosztów życia w mieście oraz 
stworzenie mieszkańcom warunków do stabilnego zatrudnienia.  

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Wiceprzewodniczący Komisji 

Marian Malec 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna  


